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грам дистанційного навчання учні та студен-
ти можуть продовжувати та завершувати ба-
жані курси з будь-якого місця за допомогою 
комп’ютера та підключення до Інтернету. 
Дистанційна освіта дозволяє знайти зручний 
час для навчання. Навчальні матеріали та ін-
струкції фактично можна отримати онлайн у 
будь-який час. 

Дистанційне навчання, що відбува-
ється в режимі онлайн дозволяє зекономити 
гроші та час на дорогу до місця проведення 
занять. Учні можуть відвідувати уроки та 
виконувати завдання, не виходячи з дому, їм 
не потрібно сидіти в класі. Можна насоло-
джуватися заняттями, не встаючи з дивана у 
вітальні, спальні чи саду. Відеоконференції, 
такі як Zoom, Meeting пропонують іннова-
ційні дошки та параметри спільного викори-
стання екрана/файлів, які роблять уроки 
більш інтерактивними. Відео та аудіо у фор-
маті Full HD дублюють сценарій реального 
заняття, що робить онлайн-заняття більш 
змістовними. Онлайн-навчання поєднує ви-
користання підручників, матеріалів елект-
ронного навчання та відеоконференцій, щоб 
надати знання учням. Це означає, що учні з 
різними здібностями можуть мати можли-
вість зрозуміти курс дуже детально.  

Існують і недоліки дистанційного на-
вчання. Це, в першу чергу, – відсутність со-
ціальної взаємодії. Дистанційне навчання 
обмежує учнів у спілкуванні на особистому 
рівні. Хоча вони можуть спілкуватися за до-
помогою чатів, дошок для обговорень, елек-
тронної пошти та програмного забезпечення 
для відеоконференцій, цей досвід неможливо 
порівняти з традиційним. Надмірна залеж-
ність від технологій є головним недоліком 
дистанційного навчання (комп’ютер, веб-
камера, стабільне підключення до Інтерне-
ту). У разі будь-якої несправності програм-
ного чи апаратного забезпечення заняття 
призупиняється, що може перервати процес 
навчання. Більш того, складний характер те-
хнології, що використовується в дистанцій-
ному навчанні, обмежує онлайн-навчання 
лише учнями, які володіють комп’ютером і 
технікою. 

Онлайн-навчання активно входить в 
наше життя, і ми не можемо працювати як 
раніше. Участь самих учнів у створенні кон-
тенту є дуже важливим, коли учні навчають 
інших учнів, створюючи різні відео практич-
них навичок. Онлайн середовище дуже гнуч-
ке, це постійний рух, постійний процес, пе-
реосмислення нашого бачення. 
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Система вищої педагогічної освіти 

спрямована на підготовку майбутніх фахів-
ців з рекреації з високим рівнем теоретичних 
знань за фахом та практичних навичок орга-

нізації оздоровчого процесу, що неможливо 
без позитивного та культурного, ціннісного 
ставлення до здоров’я та здо-
ров’язабезпечення майбутнього покоління, 
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бо саме фахівець з рекреації закладає та фо-
рмує культуру здоров’я.  

Сучасне високодинамічне виробницт-
во та соціально-економічні трансформації, 
посилення конкурентоспроможності дикту-
ють підвищені та ускладнені вимоги до су-
часного фахівця з фізичної рекреації. Сього-
дні він повинен мати не тільки високий рі-
вень професійної майстерності, працездатно-
сті, мобільності, але й розвинені творчі якос-
ті, емоційну сталість в умовах багатозадач-
ності, що впливає на готовність особистості 
до професійної діяльності. Головне призна-
чення освітнього процесу у закладах вищої 
освіти – здобуття системи професійних ком-
петентностей, знань, умінь і навичок. [5] 

На наш погляд, здо-
ров’язбережувальні компетентності майбут-
ніх фахівців з фізичної рекреації потрібно 
розглядати як суб’єкт освітнього процесу. 

Освіта, компетентність і здоровий 
спосіб життя у ХХІ столітті є одними з най-
важливіших факторів життєзабезпечення 
кожної людини. Компетентність – це здат-
ність професійно й ефективно розв’язувати 
ті чи інші проблеми, які виникають у процесі 
будь-якої діяльності людини. Варто зазначи-
ти, що за загальноприйнятим визначенням 
Всесвітньої організації охорони здоров’я  
поняття здоров’я містить наступні чинники: 
фізичне здоров’я; психічне здоров’я; соціа-
льне здоров’я; духовне здоров’я. [1] 

Л. Антонова відзначає, що здо-
ров’язбережувальні компетентності фахівця 
з фізичної рекреації – це інтегральна якість 
особистості, що базується на знаннях і дос-
віді та виявляється в готовності до діяльності 
щодо збереження здоров’я в освітньому се-
редовищі. 

Процес збереження і зміцнення здо-
ров’я дітей та молоді є цілісною системою і 
водночас виступає одним з елементів загаль-
ної діяльності закладів освіти, державних і 
громадських організацій, яким належить ви-
рішувати цю проблему. Дослідження засвід-
чують, що у практиці закладів освіти реалі-
зується компетентністний підхід. Компетен-
тнісний підхід передбачає формування ком-
петентності «як досвідченості у певній жит-
тєвій сфері, що передбачає розвиток здатно-
сті практично діяти, застосовувати досвід 
успішної діяльності в різних життєвих ситу-
аціях для досягнення конкретних практичних 

цілей». Поділяємо також думку А. Хутор-
ського, який вважає, що особливо важливим 
є формування в особистості здо-
ров’язбережувальної компетентності «шля-
хом набуття учнями навичок збереження, 
зміцнення, використання здоров’я та дбай-
ливого ставлення до нього, розвитку фізич-
ної культури особистості та готовності до дій 
в умовах надзвичайних ситуацій».  

Компетентнісний підхід спрямовує на 
розвиток здатності особи практично діяти в 
різних життєвих ситуаціях задля збереження 
власного здоров’я, здоров’я інших людей, 
природи. Даний підхід тісно пов’язаний з 
особистісно орієнтованим і середовищним, 
оскільки ґрунтується на особистості учасни-
ка та може бути реалізованим і перевіреним 
тільки в процесі виконання конкретним лю-
диною певного комплексу дій. [4] 

У процесі організації впровадження 
інновацій в освітній процес ЗВО розгляда-
ється проблема формування у здобувачів 
вищої освіти професійно значущих якостей, 
які інтенсифікують професійну підготовку та 
становлять основу особистісного розвитку. 

Унаслідок того, що рівень опанову-
вання основами діяльності пов’язаний з пог-
либленням пізнання та практикою у профе-
сійній сфері, пріоритетний вплив на профе-
сійну підготовку здобувачів вищої освіти 
здійснює розвиток комплексу умінь і нави-
чок, здатностей особистості, який характери-
зується, по-перше, якостями інтелекту, який 
включає кругозір, ерудицію, критичне мис-
лення; по-друге, власне управління компете-
нціями, а також рівнем залучення мислення в 
роботу та продуктивністю знань; по-третє, 
певними раціональними та вольовими якос-
тями (уміннями планувати власну діяльність, 
здатністю до саморегуляції та самоконтро-
лю, умінням доводити роботу до кінцевого 
результату та ін.), творчими властивостями 
емоційної сфери (інтуїції, уяви, фантазії то-
що). [3] 

Серед пріоритетів сучасної вищої 
освіти необхідно передбачити підготовку 
конкурентноздатних фахівців з фізичної рек-
реації на ринку праці на основі запрова-
дження інноваційних технологій, створення 
ефективної системи науково-методичного та 
інформаційного забезпечення освітнього 
процесу, підбір професорсько-викладацького 
складу, що буде сприяти привабливості про-
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фесії та, власне, підготовці висококваліфіко-
ваних компетентних фахівців. Таким чином, 
впровадження інновацій в освітній процес 
ЗВО відіграє особливу та дуже важливу роль 
для підвищення якості професійної підготов-
ки майбутніх фахівців з фізичної рекреації, а 
удосконалення організаційної, змістової та 
науково-методичної діяльності значно опти-
мізує цей процес. Інновації зорієнтовані на 
перетворення традиційного освітнього про-
цесу на науково-дослідницький, формування 
досвіду самостійного пошуку необхідної ін-
формації, застосування її в професійній дія-
льності. 

Особлива увага приділяється впрова-
дженню інформаційно-комунікаційних та 
інтерактивних технологій навчання: проєкт-
ної діяльності, ігор, тренінгів, креативних 
технік, кейсів, елементів дистанційного нав-
чання та інших методів як основи формуван-
ня здоров’язбережувальних компетентностей 
майбутніх фахівців з фізичної рекреації та 
передумови для успішного використання на-
бутих компетентностей у реальній практиці. 

[2] На нашу думку, запорукою успішності 
засвоєння фахових знань здобувачами вищої 
освіти є впровадження інновацій, які сприя-
ють розвитку професійних компетентностей 
особистості.  

Отже, можна стверджувати, що впро-
вадження інновацій в освіті є важливою 
складовою структури освітнього процесу, а 
поєднання змістової та організаційної сфери 
професійної діяльності майбутніх фахівців з 
фізичної рекреації значно оптимізує цей 
процес та забезпечує необхідні умови для 
формування професійних компетентностей, 
створення освітнього інформаційного прос-
тору, де майбутній фахівець розширює світо-
гляд, розвиває культуру мислення та само-
розвивається як особистість. Важливою 
складовою розвитку здоров’язбережувальної 
компетентності фахівців фахівців з фізичної 
рекреації є поєднання традиційної системи 
підготовки з педагогічними, технологічними, 
соціально-економічними, виробничими 
інноваціями, що є запорукою надання якісної 
освіти. 
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